



Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Tajemník úřadu

vyhlašuje výběrové řízení č. **5/2022** na obsazení pracovního místa úředníka v rámci Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava

Druh práce:	právník
Odbor úřadu:	právní
Počet obsazovaných míst:	1
Zařazení:	úředník, doba určitá po dobu nepřítomnosti zaměstnance, maximálně na dobu 3 let.
Místo výkonu práce:	městský obvod Slezská Ostrava – Úřad městského obvodu Slezská Ostrava, náměstí Jurije Gagarina 4,5,6, Slezská Ostrava.
Charakteristika vykonávané práce:	právní činnost.
Předpoklady:	dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, v platném znění.
Požadované vzdělání:	vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu, obor právo a právní věda.
Jiné požadavky:	orientace v právním systému, zejména znalost zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, v platném znění, zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění, zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně – právní ochraně dětí, v platném znění, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, v platném znění, zákona č. 256/2013 Sb., katastrální zákon, v platném znění, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění,

výhodou zkouška zvláštní odborné způsobilosti podle vyhlášky MV č. 512/2002 Sb., o zvláštní odborné způsobilosti úředníků územních samosprávných celků, v platném znění, a to na úseku územního rozhodování a rozhodování na úseku stavebního řádu

a vyvlastnění a při sociálně-právní ochraně dětí, v případě nutnosti vykonání zkoušky následně v zákonné lhůtě.

Požadované doklady: životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech týkajících se zabezpečování požadovaných správních činností, výpis z evidence Rejstříku trestů, ne starší než 3 měsíce, cizí státní příslušník obdobný doklad, ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Pokud uchazeč podá přihlášku prostřednictvím datové zprávy, bude nutné výpis z evidence Rejstříku trestů a ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání doručit vyhlášovateli v listinné podobě.

Zaslané materiály budou uchazečům vráceny spolu s písemným vyrozuměním o výsledku výběrového řízení.

Předpokládaný nástup: **dohodou**

Platové zařazení: 11. platová třída podle délky uznané praxe, v souladu s nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, v platném znění; možnost postupného přiznání osobního příplatku dle § 131 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, v platném znění.

Benefity: čerpání výhod ze sociálního fondu zaměstnanců, a to:

- příspěvek na letní a zimní rekreaci
- příspěvek na odívání
- příspěvek na penzijní a životní pojištění
- příspěvek na pracovní a životní výročí
- 5 týdnů dovolené
- sick days
- stravenkový paušál
- pružná pracovní doba

osobní volno 4/h za měsíc s nadpracováním

Přihláška musí obsahovat: přesné označení výběrového řízení, jméno, příjmení a titul uchazeče, datum a místo narození uchazeče, státní příslušnost uchazeče, místo trvalého pobytu uchazeče, číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana, možný termín nástupu, datum a podpis uchazeče. Přihláškou se rozumí samostatný doklad, nelze jej nahradit údaji uvedenými v životopise, osobním dotazníku, v průvodním dopise apod.

Lhůta pro podání přihlášky: **do 29. 3. 2022** včetně, přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

Způsob a místo podání: poštou nebo osobním doručením na podatelnu Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava, nám. J. Gagarina č. 4, Ostrava - Slezská Ostrava, v zalepené obálce označené **VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ č. 5/2022 NEOTVÍRAT**, s uvedením adresy uchazeče.

Adresa, na kterou se přihláška posílá: Statutární město Ostrava
Úřad městského obvodu Slezská Ostrava
odbor vnitřních věcí
Těšínská 35
710 16 Slezská Ostrava

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrové řízení i bez uvedení důvodů kdykoliv v průběhu zrušit nebo nevybrat žádného z uchazečů.

V Ostravě dne: 7. 3. 2022

Za správnost: JUDr. Jana Pastrňáková, vedoucí odboru právního, tel. 599 410 449, e-mail: jpastrnakova@slezska.cz
Bližší informace: JUDr. Jana Pastrňáková, vedoucí odboru právního, tel. 599 410 449, e-mail: jpastrnakova@slezska.cz

Mgr. Gustav Kuchař
tajemník

elektronicky podepsáno